OPIS MEBLI DO POKOJU INFORMATYCZNEGO
BIURKA, STOŁY –biurko wykonane z płyty wiórowej melaminowanej. Grubość blatu 25-28 mm w klasie czystości E1, brzegi oklejone PCV 2 mm. Pod blatem stelaż + nogi okrągłe fi 60 mm, kolor alu. Do każdego blatu należy zapewnić przelotki w ilości 3 szt – miejsce wiercenia otworów zostanie wskazane przez użytkownika w momencie montażu mebli. Rynny na okablowanie.

W biurkach z szufladą na klawiaturę stelaż powinien być przystosowany tak, aby spokojnie można było zamontować szufladę na klawiaturę, nie obniżając jej zbyt nisko.
SZAFY I KONTENERY – winiec górny wykonany z płyty o gr. 18 mm w klasie czystości E1, korpusy i fronty z płyty 18 mm, wszystkie krawędzie oklejone są PCV w kolorze płyty. Uchwyty metalowe w kolorze alu, rozstaw 128 mm, bulwy z regulacją, ścianki tylne szaf HDF (w części pełne plecy z płyty 18 mm). W szafie aktowej odległości półek dostosowane do wysokości segregatorów, środkowa półka mocowana na stałe.
Kontener -  wykonany z płyty 18 mm, PCV 2 mm; Uchwyty metalowe w kolorze alu.  Na kółkach. Kontener powinien posiadać 3 szuflady.

Kolorystyka mebli oraz krzeseł – do ustalenia z użytkownikiem.

Wszystkie meble winny być zmontowane i wstawione wg projektu i ostatecznych ustaleń z użytkownikami. W końcowym etapie konieczny jest pomiar z natury. 

Wszystkie meble winny posiadać Dokument Deklaracji Zgodności oraz normę ISO.
